

震撼!

瓜迪奥拉被爆是同性恋

西媒体称他不仅有“男友”,还可能患了艾滋病

“瓜迪奥拉是个非常严重的同性恋者,而且,他还很可能患了艾滋病。”北京时间上周末西班牙电视五台的一档脱口秀节目中,一位主持人说出了如此火爆的话。事后,《加泰罗尼亚日报》对此进行了报道,并因此引起了巴萨球迷的抗议。然而西班牙的一些记者在经过调查后发现,瓜迪奥拉和“同性恋”之间的故事绝非仅有这一次。

现场 脱口秀节目爆料

根据北京时间昨天出版的《加泰罗尼亚日报》报道,当地时间上周六西班牙电视五台的一档脱口秀节目,引起了巴萨球迷的强烈不满,原因就是在该档脱口秀节目中,一位节目主持人谈论了有关巴萨主帅瓜迪奥拉是同性恋的话题。西班牙媒体透露说,电视台的这档节目主要讨论了各行各业中存在的同性恋现象,其中也涉及到了足球行业。根据《加泰罗尼亚日报》的报道,在说到足球圈时,主持人颇有暗示性地说道:“如果C罗、卡卡、伊涅斯塔和梅西这样的知名人物公开承认男人才更加能吸引他们的话,那么会发生些什么呢?在足球界,如果是个同性恋,问题严不严重呢?”为了让更多人都深切地感受到这种“暗示”,电视台还配合了梅

西、伊涅斯塔略带羞涩的面部表情的画面。

不过,高潮还在后面,当时这名主持人拿出了本在巴萨非常著名的足球经纪人明格利亚所著的一本名为《几乎一切都是真的》的书,并且念了其中的一段话,而这段话中就包括“有谣言说,瓜迪奥拉是个非常严重的同性恋者,而且,他还很可能患了艾滋病。”



瓜迪奥拉的妻子很少亮相

流言 瓜帅被指有“前科”

虽然这位主持人在念的时候强调了“有谣言说”这四个字,但是在节目播出后,还是在全国范围内引起了极大的反响。

事实上,关于瓜迪奥拉的性取向问题之前也曾经被人们私底下讨论过,而这一次,一些记者在调查后发现,瓜迪奥拉

还确实有些嫌疑。比如有人在论坛里透露,瓜迪奥拉在同性恋界早就是个大名人,而一位加泰罗尼亚地区的名人则透露:“我是一个出租汽车网络的顾客,曾经有几个出租车司机对我说,他们经常看到瓜迪奥拉出没巴塞罗那的那些暧昧场所。”

进展 同性“男友”也曝光

更为令人惊讶的是,有一位记者甚至曝光了所谓的瓜迪奥拉的“男友”——一位叫做马内尔·埃斯蒂亚特的前水球运动员。据透露,瓜迪奥拉和埃斯蒂亚特都参加了1992年的巴塞罗那奥运会,并因此结识。到了2001年,瓜迪奥拉因为更衣室问题离开巴萨,去了意大利的布雷西亚,而瓜迪奥拉之所以选择那里,是因为布雷西亚距离埃斯蒂亚特

居住的意大利佩斯卡拉只有572公里。而一年之后,瓜迪奥拉选择了距离佩斯卡拉只有209公里的罗马。

与此同时,还有西班牙媒体表示,虽然瓜迪奥拉有妻子有孩子,但是他的妻子其实也显得非常中性,总是留着像男孩一样的短发。

深度 可能是皇马的阴谋

虽然西班牙媒体已经将瓜迪奥拉的“前科”翻了个底朝天,但大多数是些目前还无法加以证实的流言。也正是因此,有不少巴萨球迷表示,这名节目主持人很可能是受了皇马俱乐部的唆使,故意引发有关瓜迪奥拉是同性恋的话题,从而影响巴萨的军心。

本报记者 陶晶



真汗!

传伍兹躲起来治“性瘾”

性欲亢进,专家称“老虎”偷腥是身不由己

北京时间昨天出版的美国《人物》杂志披露,“老虎”伍兹目前正在位于美国亚利桑那州的一家诊所接受性瘾治疗,整个治疗计划在4-5周内完成。根据相关方面的介绍,这家为伍兹进行治疗的诊所专门研究滥用药物、强调性失调(譬如赌博和性瘾)的治疗,并且曾经为多位名人“服务”过。而记者在此后的采访中得知,美国媒体所谓的“性瘾”确实存在,也就是说,伍兹偷腥可能是身不由己。

现状:职业运动员易性亢进

美国媒体所说的“性瘾”是否真的存在呢?为此,记者采访了国际中医男科学会副主席、江苏省中医院男科专家曾庆琪教授。曾教授表示,在他们中医界,将这种所谓的“性瘾”称为“性欲亢进症”。至于伍兹是否患有“性欲亢进症”,曾教授表示,这是有可能的,因为职业运动员确实是此类病症的易发人群,“这类人群通常要进行高强度的训练,有时候

需要食用一些高能量的食物,这些都有可能诱发性亢进,我们以前也遇到过这样的病例。”

“这种病主要有以下几种原因:首先是先天性的,自身的染色体就有问题;另外就是跟文化背景有关,有些人沉迷于带有色情的文学作品和光盘;还有就是泌尿系统有炎症,而炎症会刺激性欲亢进。”曾庆琪教授向记者分析道。而伍兹首先是生活在一个并不提倡“节欲”的国度,作为一个名人,身处花花世界,身边肯定少不了各种各样的刺激和诱惑,这很可能成为他患上“性欲亢进症”的一个诱因。

事实上,美国的医学界对于医学治疗能够帮助伍兹有着很大的分歧。不过曾教授在接受记者采访时表示,“性欲亢进症”是可以治疗恢复正常的,“作为中医来说,我们认为这种病主要是因为相火偏旺,所以临床上主要是通过中药来进行调节治疗,以前有过治好的病例。”

专家:3%-6%的人性欲亢进

记者在采访过程中得知,“性欲亢进症”其实可以分为体质性和心因性,其中前者属于生理范畴,而后者则是属于心理范畴,为此,记者还采访了心理学博士傅一笑医生。据傅博士介绍,“性瘾”来源于美国的帕特里克·卡诺博士在1987年提出来的“性上瘾症”一词,其实也就是中医所说的“性欲亢进症”,“根据不完全统计,全球约有3%-6%的人患有不同程度的性上瘾症,而伍兹很可能就在这3%-6%的人群中,而且很可能是‘具有潜意识心理障碍’。”

傅博士在接受记者采访时表示,生理范畴的诱因相对较多一些,例如过量使用大麻叶、可卡因,以及大量使用睾丸酮等都可能患上,而至于心理方面的诱因则主要有两个,“一是早年与父母的关系,特别是与母亲的过度亲密,这种爱的束缚导致他在成年后通过不同的女性来寻求满足;二是成长

过程中的经历,缺乏自信,内心不够强大,需要通过众多女性的青睐满足需求。”

傅博士同时表示,“性欲亢进症”患者有的有精神障碍,有的则无精神疾病,但具有潜意识心理障碍。“这一类人通常社会功能完好,而且有此症状也并不对他人、社会造成影响或破坏。如果伍兹果真患有这个病的话,应该属于这一范畴。对他来说,最多在社会道德层面受到批评,是否去接受治疗要看他个人的意愿。”



对于伍兹的各种传闻,“虎太太”艾琳一点都不关心。

内幕:伍兹偷腥为缓解压力

伍兹在“偷腥事件”曝光后不止一次表示,他依然爱着自己的妻子艾琳,然而与此同时,被曝光的“伍兹情人”的数量却在不断增加。对此,一位心理学专家在接受记者采访时表示,过度紧张的情绪也有可能诱发性欲亢进,因此伍兹很可能通过偷腥来缓解巨大的精神压力,“据说,他有时候在做爱前还喜欢服食毒品,这就更容易让人联想到,他是为了寻求一种心理上的解脱,让自己彻底放松。”

其实,记者此前曾经和一位体育学院教师聊过这样的话题。而这位教师也表示:“对于一些职业运动员来说,性生活对他们的训练和比赛是具有一定的调节作用的,比如可以帮助他们提高赛后恢复的效果。尤其是成绩不理想时,还可以帮助一些运动员消除创伤、恢复自信。”

本报记者 陶晶

不是生活



名人的私生活总是引人关注的,他们的各种兴趣,尤其是异于常人的“性趣”,更是受人关注。比如伍兹,他被关注了一个多月了,最近有杂志曝光他去治“性瘾”了。又比如巴萨主帅瓜迪奥拉,有媒体曝光他是同性恋!

无论真假,这些与名人沾边的消息,都能让人兴奋一阵子……

我招惹谁了?